Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA

Oéna 1°
A. Tlote o aAyePpikn Tapdotoon AEYETOL LOVAOVVLO KoL 0t Tolo UEPT) OmoTEAEITAL,
B. TIlote 300 povavopa Aéyovtat 6oL,
I'. TiAéyetoanr moAvdvopo;
Oéna 2°
A. No datvnmoete Ty TpoTOoT

OV €lval YvOoT g Bedpnpa B /

OV OaAN. & \

B. Xto dimhavo oynuo .oyvet 6Tt

glvar g1 // & // &3. Na, ypdyete &2 - :
TOVg 160Vg AOYOLG TOL TPO- r \z
KOTTOLY CUHE®VO LE TO Bem- N \
pnuo Tov Gain. 55 5

I'. Tlote 600 moAbywva ivar dpota;
AYXKHXEIX
Acknon 1"
No arodeiete TV TOPAKAT® 1GOTNTA:
2x =17 =(x+2 -2x - 1) - (4x =3)+x* - (x =1)=(x =2)’ —10x +2
Aoknon 2"
Noa Avbei n e&icwon;:
10-3x — 6x° . 2x*-3 2%’

> =0
X" —4 X—2 X+2
Acknon 3"
Aivetar 1o6mievpo tpiyovo ABI. Ty mhevpd A

BT maipvoope tufqpa BA, ommv mhevpd AT
naipvoope tufpo T'E kot oty mievpd AB
naipvoope tunpa AZ, oote BA=TE = AZ.
No deitete otU:

A. Tpiyovo BAZ = Tpiyovo AET’

B. AZ=AE.




Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. Tlote Aéue 611 6v0 Tpiywva gival ioa; (opiopoc)

B. Tpayte t0 kpitiplo 166TNTag 000 TPLYOVOV. A

A
Eivai ta ABI'kat AEZ ioa; M M

(Oikonoloynote TV amavinon oog) B rE

Oépo 2°

A. No couTANpOCETE TIC TOVTOTNTEC:

w2 ™ £
~~
=}
J’_
=
N
—~
=]
|
=
N’
Il

. Na anodeitete v TawtdOTTO!
@' =B =(a —p)(a’+op + )
AYXYKHXEIX

Aoknon 1"
A. No mapayovtomoinfovv ol TopacTAGELS:

x* — 16 kon x> —5x + 4
B. Na Bpefeito E. K. I1. t0v mopactdcewny:

(* —16), (x> —=5x +4), (4-X)
I'. No Avbein e&icwon:

1 1 I-x

+ +

=0
x? =16 4-x x*-5x+4

Aocknon 2"
Na Avbel to cuotnpa:

2y +x)—-3(y —3)=x -2y + 11

2x +

z y=y+x -3
3

Acknon 3"

No anodeiete Otu: £9*54° 6VV*54° + ouv?126° =1



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°
A. Tiovoupdletor povdrvopo, amd oo uépn amoteAeital, Tt Aéyetor Babuog Tov LovavOoL
Kot TOTE SVO POVMOVLLLA AEYOVTOL OO
(No dmoete mapadeiypota).

B. No copunAnpoocete 11 mopoKat® 160TNTES:

@ (0 —Pp)y=

B. (a+p)=

Y. o —p*=

6. o’ +p=

I  No anodeiete ) 9.

Oépa 2°
A. Xg opBokavovikd cuotnua aEGVmV Vo 0pIGETE TOVG TPLYMOVOUETPIKOVG aptOHoDe yoviog o

pe 0° < o < 180°. (Na kdvere oyiua)

B. No copuninpmcete Tig TopoKat® 160TNTES:

a. Nuo0° = B. ouwvl80°=  y. gp0°= 6. Mu6o° = e. owvds5° =

61. £030° = L nuls50°= 1. ouvl35°= 0. €pl120° =
AYXKHXEIX

Aoknon 1"

Y10 duthavd oynue givar AB = Scm,

Al =12cm, I'A = 6¢cm.

A. No amodei&ete 6TL T TPiy@VO
T'AE kot ABT" givon 6pota.

B. No vmoAloyicete ta X, y Kot va

Bpeite 10 AOYO OUOLOTNTAG TOVG. r P " 5
I'. No Bpeite to Adyo TV gpfaddv

TV 00O TPLYDVOV.
Aoknon 2"

3x + 2y _xT 4y N
2 6
xty x+5
3 B 2

No epunvenceTe YEOUETPIKA TO ATOTELEGHO TTOV PpNKATE.

y+2
Na Adcete To GOOTNUA:
2X —

Acknon 3"

2 3
Noa Aoete v e€icmon: + = +1=—
x—-2 x+I X —x-2




Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°

A. Tuyvepilete yio ™ ovuvéptnon y = ax’ pe o =0; (oyfpe)
B. 'Eoto 1 ouvépmon y = ax’ + Bx + v, o = 0. Tt napiotdvey;

IToteg o1 ovvteTaypéves Tng kKopveng tg; [16te €xet eEldyyioto, TdHTE PEYIGTO KOt TO0
givol owto;

Oépa 2°

A. No datunwbei 10 Osdpnpa Tov BN Kol G GYNLA VO, YPAPOVV 01 GYEGELG TOL TO
exppalovv.

B. Xg 0o tpiyova ABI kon A'B'T” €éyovpe:

Y€ TOLEg MEPUTTACELG TO TPiymva ivon ioa Ko yoTi;
AYXYKHXEIX
Aoknon 1"
A= -3x+1) -1
B=x’-2x> —x+2

A. No mopayovroronfovv ot A, B.

A
B. T moteg Tipég TOL X €€ VOO 1] TAPACTACT) — Kol KATOmy va. omAononOet.
B

A
I'. Na AvBei n e€lowon E =-1

Acknon 2"

"Eoto 10 oot

2x + 3y =30+

Xx—2y=a+2p

Na npocdiopiotovy ta a, B av to (X) £xel Aon (X, y) = (2,3).

Acxknon 3"

Y& 1oookeléc tpiymvo ABIT mpoegkteivo ™ PBdon BIN kot amd T1g 000 peptég kot moipve Tun-
pato BA=TE. Av M, N eivai ta péca tov AB kot Al avtictotya, va derybei 6Tt

AN = ME. Av 1 AN kot 1 ME tépvovtat oto K kot épm v KZ «édBetn otnv AE, va deiybel

ot t0 Z givan pécov g AE.



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. No cOUTANPDOCETE TIC TAVTOTNTEC:
a (0+p)y=......
B. (@+P)-(ax—-P)=-........
Y. (@=PBY=...........

8. (a —P) (@ +ap+p)=........
B. No arodei&ete v TIpdT Kot TNV TETAPTN TOVTOTNTO.
Oépo 2°

Aiveton 1 e€iomon ax” + Bx + v =0 pe o =0.

Na ypdyete Tov TOTO TNG daKPivovsag A = .........
a. Ilote n egiomon éxel dvo dvicec Aoelg; I'payte Tov TOMO TV ADCGEW®V.
B. Ilote n e&iowon €xet o SimAn Avon; I'payte Tov THmo g,

v. llote n e&iowon givor advvatn;

AXKHXEIX
Acknon 1"
Na Aoete v e&icmon:
4 12
x>-1 x x’+x
Aoknon 2"
No Aoete 10 chHoT O
+1
x*ly_
2 3
2x+y=6
Aoknon 3"
Aiveton 10ookelés tpiyovo ABI pe A

AB = AI'. An6 10 péco M g Pdong
BI', pépvovpe to tpunqpota MA L AB
kot ME L AT'. No arodeiéete Ot

A. MA=ME

B. To tpiywvo AAE givon icookeléc. B r



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. No amoderytel 1 TOVTOTNTO!
(a+ By =ao’+3a’p+3ap*+p.

B. No copnAnpwbovv ot tovtdtnreg:

Y. (@ —-B)-(a+P)=.......

8. (a+P)- (0 —ap+p)=......
Oépa 2°
A. Nao ypayete Ta Kprfplo 100TNTOG TPLYDOVEOV.
B. Noa ypayete ta kprripia 160TNTOS 0pHoy@VIOV TPIYOV®V.
AYXYKHXEIX
Aoknon 1"
Na Abel n e&icwon;:
9(x +2)* —18(2x +3) =8x + 14 + 4x(2x —1).
Aoknon 2"
242

Av v pia yovia o divetor 90° < o < 180° ko nuom = , VO, VTOAOYIGTOVV TO GUVE® KoL 1

QM.
Acknon 3"
2Xx+6=x-y

Noa Avbel to chopa: y—2x
y+ 3 =

—4



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°
A. Na anodeitete v towtoémra (o — B)* = o — 20 + p.
B. TiAéyetor mapayovtonoinon;
I'. No yopaxtmpiocete Tig Topokat® Tpotdoelc pe (), av eivar cootég N pe (A),
av givon AavBacpéves.
. Ioybel (o + B)* = o + B°.

a
B. H sEicwon ax’ + Px +v=0 pe a = 0 &yet dHo avioeg pileg av A = 0.

v. To moivavopo P(x) = 2010 givar undevikov faduov.

0. H e&iowon 5x = 0 givar advvar.

e. Kloopatikn Aéyetan kéBe eEicwon mov mepi€yet Eva TovAdylotov KAAGUA.

Oépa 2°

A. Na yphyete To KpLTiplo 100TNTG TPLYOVOV.

B. Na ypayete ta kprefpla 160TNTaS 0pHoy@viey Tprydvav.

I'. No yopaxtmpicete TIg TopoKaT® Tpotdoelc pe (X), av elval cwotég ) pue (A),
av givorl AavOacuéveg.

a. Av dvo Tpiymva &xovv Tig YoVvieg Tovg pia mpog pia ioeg, Tote givat ioa.

B. Av 600 tpiyeva éxovv dV0 TAEVPEG ioEg Hio TPOG pio Kot pio yovio ion, Tote givat ioa.

v. To gu0dypappo TUAIO TOL GUVIEEL TO LEGT 0VO TAELPAOV EVOC TPIYDVOV Eivol TOPAAANAO
TPOG TNV TPiTN TAELPE KOl IGO0 PE TO GO TNG.

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
A. No Moete Ty eéiooon: 3x* + 5x —2=0.

B. Av n mBavotra P(A) evog evdeyopévou A eivan pila g mapandve eElcwong vo VIToAo-

1 1
yiotein P(A"). Av axoun divovrar P(B) = EKOH P(ANB)= Eva vroloyicete v P(A U B).

Aoknon 2"

12
Av yuo v apuPAreia yovia o 1oydel nuo = Bva VIoAOYicETE:

13cvve — 20vv120°

A. toovww, B. mveon, TI. v g napdotaong A=

Sepm
Acknon 3"
A. No Aboete 10 GVOTNU:
x—5y=5
2x+ y=>54

B. No vmoAoyicete v Tipn g mapdotaong: K = \/ 4+ \/; +\/ 14 +\/_ - \/g

OmOoV (X, y) 1 AV0T TOL GUGTALATOG TOV EPOTNHATOG A.



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°
A. No yopakmpicete Tig akOAOVOEG TPOTAGELS YPAPOVTOC 6TV KOAA GOG TNV EVOEIEN
Yoot 1 AdBog dimha otov aptBuod g Kabe epdTONC.
a. Avo Tplymva mov €xouv Tic Ymvieg Tovg iogg pia mpog pia gival ioa.

B. Av d0o tpiyova Exovv 600 TAEVPES ioEg Lo TPOC Lo Kot TNV TEPLEXOUEVT] YOVia TOVG 1o,
tote glvan ioa.
v. Avo tpiyova givor ica 6tov 600 Yovieg Kot d00 TAEVPEC TOVG eivat ioeg pia Tpog pid.
B. o. No dwatvnmoete to Osdpnpo Tov Q.
B. Aveivaie // & // &5 xot téuvouv Tig evbeieg 61, 0, ota onueio A, B, I, kot A", B’, T,
AB
avTioTor o YPAWTE TNV EXOUEVT 1GOTNTO 0POA CUUTANPOUEVT): — = —=—
Oépa 2°

A. No avTIoToIoETE TIG TAVTOTNTES TNG OTAANG A LLE TO VTIOTOLYO AVATTOYLLOTA TNG
otAng B. H avtictoiynon va ypagtet oty kOA G0g, YPAPOvVTaG OITAL GTO YPALLO TNG
oTANG A Tov aplud mov avtictoyel ot othAn B, og e&nc:

A—- B— ,IT— ,A—

YTHAH A YXTHAH B
L (a+B)(o* —of +p?)
A. (o + p)’ 2. of —2ap +p*
B.(a+B)o -B) 3. &+
I. (a —B) 4. o> —-p*
Ao’ —p 5. o’ + 30+ 3ap’ + P’
6. (o —B)(o’ +af + B?)
B. No anodeifete 6t (o + P)* = o + 2ap + p*
AYXKHXEIX
Aoknon 1"
‘Eoto yovio o pe 0° < o < 180°, yio tnv omoia 1oydel cuve = s

A. Hyovia o givor o&gla 1| apPAreio; No dikaloloynoete TV andvinoy cog.
B. No amodei&ete Ot
4 B 4
. MU= — . QO = ——
5 3
—ouv120°
I'. Noa vroAoyicete TV TN TS TOPAGTOONG: 07O T .
nuo —epl135°
Aoknon 2"
x*+x 1

x?-1 6x-6

Atvovtol ot Ttopaoctdoeic: A =(x + 2 —4(x+5) ku B=

A. No anodeitete 6t A =x> — 16
B. No amodei&ete 6t1: B = 6%
I'. No Moete v e&icwon: A+ B=0.

Acxknon 3"
2x+3)(x-1)—y=2x"+1
Atvetal to akdAovbo cuoTno: 5 5
Xx—(y—-2)"=-y +20
x-y=4
A. No amodeilete O6T1 HeETA amO TPAEELG YPAPETAL GTT LOPPT:
x+4y =24

B. No Avoete 10 cVOTNUO GTN VEQ LOPOT).



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. No GUUTANPOGETE TIC TOVTOTNTEC:
(@ =By =....... ko (o0 + BY(oF —af+ B =.........
B. Noa amodei&ete v tovtdTTO!
(0 =By’ = o’ —3a’p+30ap” —p’
Oépa 2°
A. Tlow glval to KOpLa oToryeion VO TPLYDOVOL Kot Told £ivol To SEVTEPEVOVTO GTOLYELD EVOG
TPLYDVOU);

B. No S10TundoeTe T0 KPLTHPLOL I0OTNTOS OVO TPLYDVOV.

AXKHXEIX
Aocknon 1"
Noa Avoete v eicwon:
1 3 x +1

x—1 x*+tx-2 3%+6
Aoknon 2"

X y_ 4 -5%x
Na Aoete 10 choTpo:y 2 3 6

2y—-x=3
Acknon 3"
210 dumhavo oynpo o tpiyove ABT kot EATL €i-
vai opboydvia pe A=90° kaw EAT = 90°, Emiong p .
otvovtor AB = 9cm, EA = 3cm, EI' = 5cm, AE = x 9cm E
Kt Al'=x —3. 3om [ N
A. No amodei&ete 611 ta tpiywvo ABI kot AET B 4 x3om [

glvolr  opota.
B. No vmoAoyicete 1o x.
I'. Na vmoloyicete v mhevpd BI' Tov Tprycdyvov

ABT.





